

S.R. DA AGRICULTURA E AMBIENTE
Retificação n.º 10/2015 de 21 de Abril de 2015

Para os devidos efeitos se declara que o Despacho n.º 666/2015, de 20 de março da Secretaria Regional da Agricultura e Ambiente publicado no *Jornal Oficial* n.º 56, de 20 de março saiu com as seguintes inexatidões que, mediante declaração da entidade emitente, assim se retifica:

Onde se lê:

“ 1. No âmbito da gestão geral do GP:”

Deve ler-se

“ 1. No âmbito da gestão geral do Serviço de Desenvolvimento Agrário de S. Miguel:”

Onde se lê:

“2. No âmbito da gestão dos recursos humanos do GP:

Deve ler-se:

“2. No âmbito da gestão dos recursos humanos do Serviço de Desenvolvimento Agrário de S. Miguel:

Onde se lê:

3. No âmbito da gestão orçamental e realização de despesas do GP:

Deve ler-se:

3. No âmbito da gestão orçamental e realização de despesas do Serviço de Desenvolvimento Agrário de S. Miguel.

30 de março de 2015. - O Secretário Regional da Agricultura e Ambiente, *Luís Nuno da Ponte Neto de Viveiros*.